Kam na letní prodloužený víkend? Poznejte jih Čech a Moravy nebo naše nejvyšší hory
 
Praha, 18. července 2023 – Chcete si v létě užít naplno nejen dovolenou, ale třeba i prodloužený víkend? Přinášíme několik nápadů na třídenní výlety po Jižní Moravě, Krkonoších a Jižních Čechách. A to i když třeba nemáte vlastní automobil. Anytime pro tuto příležitost nabízí speciální balíčky.

Jižní Morava  

Jižní Morava je známá kvalitním vínem a rozmanitou přírodou. Kromě toho nabízí spousty historických památek, zámky a hrady. Můžete zde navštívit Lednicko - valtický areál, který se pyšní svými zahradami a zámkem Lednice. Zajímavými tipy jsou i hrad Děvín, Kolonáda Reistna či Kozí hrádek v Mikulově.

Nejlepší výhledy najdete na rozhledně Kraví hora a Kobylím vrchu. Krásné panoramata si užijete na Svatém kopečku u Mikulova. Vydejte se za krásami zámku Lednice, který je součástí Lednicko-valtického areálu. Kníže Alois II. z Lichteinsteina nechal Lednici přebudovat na reprezentační letní sídlo v duchu anglické gotiky. Dnes je celý Lednicko-valtický areál součástí UNESCO. Dokonalým rámcem zámku je francouzská zahrada a rozsáhlý krajinářský park, jeden z největších v České republice. Nezapomenutelný zážitek nabízí i plavba po Dyji či zlínská ZOO. A pokud by náhodou pršelo, krásně se zabavíte v Aqualandii.

Jižní Čechy 

I v Jižních Čechách je rozhodně co objevovat. Můžete si zajet do jednoho z nejkrásnějších historických měst, Českého Krumlova. Najdete zde barevné domky, zámek a hrad, který se může chlubit okouzlující architekturou a výhledem na město. A také bezpočet kulturních akcí. Po cestě se můžete zastavit také v Hluboké nad Vltavou nebo si zajet na koupání, paddleboardy, či jiné vodní radovánky nedaleko na Lipenskou přehradu. 

Dalším historickým městem je Třeboň. Město je obklopeno rybníky a je ideální k relaxaci v klidném prostředí. Třeboňský rybník je jedním z největších rybníku v Evropě a klidně si zde při horkých letních dnech můžete vypůjčit šlapadla nebo kánoe. A třeba vychutnat si i místní specialitu kapří hranolky.


Krkonoše  

Krkonoše jsou místem mnoha českých "nej". Jsou nejvyšší, nejnavštěvovanější, jediné s vysokohorským rázem u nás a mají jedinečnou a pestrou přírodu. Zaoblené siluety horských vrcholků dokazují, že pohoří je staré necelých 600 milionů let. Objevte například slavnou turistickou trasu po Krkonošské magistrále nebo zamiřte na nejvyšší horu Česka – Sněžku. Nezapomeňte se vydat po trase na Pančavský vodopád a až vám vyhládne, zajděte si na tradiční borůvkové knedlíky s tvarohem v horské chatě Dvoračky. 

Mnoho zajímavých tras a aktivit naleznete jak v západních Krkonoších v Harrachově, Rokytnici nad Jizerou a okolí, ve středních Krkonoších okolo Vrchlabí a Špindlerova Mlýna, stejně tak ve východní části těchto hor. Zde za návštěvu stojí Pec pod Sněžkou, Janské Lázně a Černá hora, kam můžete vyjet kabinkovou lanovkou a zažít krásné výhledy či procházku pro rašeliništi, či nedaleké město Žacléř nebo jedinečné Rýchory. 

Nemusíte zoufat ani pokud nemáte vlastní auto. Můžete zvolit příjemnou variantu v podobě sdíleného klimatizovaného auta, například od služby Anytime. Zde si v aplikaci stažené do mobilního telefonu můžete vybrat nejbližší zaparkovaný vůz a vyrazit na výlet téměř okamžitě. Nyní navíc se zvýhodněným letním balíčkem, v němž získáte 300 km v ceně na 3 dny, za pouhých 2 990 Kč. To vše včetně pohonných hmot.

Více informací na www.anytimecar.cz.
